Ответы

пробного экзамена по математике  в 11 классах   март 2014 года

	№ варианта
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	В6
	В7
	В8
	В9
	В10
	В11
	В12
	В13
	В14
	В15

	Вариант№1
	15
	5
	3
	550
	30
	0,125
	156
	36
	8
	0,6
	169
	7
	8
	90
	42

	Вариант№2
	8
	4320
	5
	41
	10
	0,9604
	3,2
	1,5
	3
	57
	1
	0,28
	3
	9
	-6

	Вариант№3
	404
	26
	762
	700
	2
	0,5
	-2
	60
	5
	45
	1
	5
	4
	10
	5

	Вариант№4
	3
	404,8
	3
	479700
	136
	0,25
	2
	131
	0,25
	60
	108
	100
	120
	108
	9

	Вариант№5
	88
	38,5
	3
	8280
	8
	0,125
	1
	13
	4
	60
	65
	2
	4,5
	24
	2

	Вариант№6
	28
	750
	8
	1,75
	5
	0,35
	-1
	85
	-3
	57
	13
	62,5
	18
	6
	3

	Вариант№7
	380
	120
	14500
	106000
	14
	0,13
	- 2
	35
	3
	15
	- 317
	30
	0,25
	88
	0,5

	Вариант№8
	8
	1377
	9
	12190
	88
	0,98
	- 142
	132
	- 3
	100
	0,05
	180000
	216
	800
	- 6

	Вариант№9
	30
	23920
	9
	725
	63
	0,275
	- 8
	60
	3
	105
	- 5
	7,6
	27
	30
	10

	Вариант№10
	2
	192
	- 10
	10500
	107
	0,2
	1
	54
	-1
	27
	1
	3
	144
	190
	-4

	Вариант№11
	24
	28800
	8
	99
	3
	0,25
	-1
	4
	8
	500
	5
	30
	105
	100
	18

	Вариант№12
	12
	144
	32
	3468
	-6
	0,33
	8
	12
	8
	1500
	36
	60
	16
	10
	1

	Вариант№13
	11655
	37
	- 6
	512,5
	114,75
	0,48
	0,4
	14
	4
	4,25
	- 34
	0,5
	216
	27
	12

	Вариант№14
	1
	770,7
	- 6
	-13
	16
	0,0234
	29
	120
	3
	10
	-13,5
	10
	10
	3
	10

	Вариант№15
	7
	5
	60
	2750
	30
	0
	2,5
	13 
	-7
	150
	-1.5
	30
	24
	15
	4


Ответы к районному пробному ЕГЭ по математике март 2014 ( к  задачам С1-С6) .

	Вариант
	С1
	С2
	С3
	С4
	С5
	С6

	1
	[image: image1.png]



	[image: image66.emf]
	[image: image67.emf]
	[image: image68.emf]
	При a = -1 единственное решение x =1. 


	а) Да; б) нет; 

в) семь

	2
	[image: image2.emf]
	[image: image3.emf]
	[image: image4.emf]
	[image: image5.emf]
	При a =1 единственное решение x = -1.
	а) Да; б) нет; в) восемь.

	3
	[image: image6.emf]
	5
	[image: image7.emf]
	2
	[image: image8.png]



	а) 2500; б) 99; в) 99, 196, 384, 475, 736, 900, 1344, 1600, 1875 или 2400.

	4
	[image: image9.emf]
	10
	[image: image10.emf]
	[image: image11.emf]
	[image: image12.png]


 и [image: image13.png]



	а) да; б) нет; в) 11

	5
	[image: image14.emf]
	36
	[image: image15.emf]
	[image: image16.emf]
	[image: image17.emf]
	а) 1, 2, 3; 

б) нет; в) 8.

	6
	[image: image18.emf]
	192
	[image: image19.emf]
	[image: image20.emf]
	[image: image21.emf]
	а) 2, 3; б) нет; в) 8.

	7
	а) [image: image22.png]2nk.k € Z



 ; б) [image: image23.png]2



.
	[image: image24.emf]
	[image: image25.emf]
	60° 
	3,5; 4; 4,5.
	а) да; б) 44; в) 3; 6.

	8
	а) [image: image26.png]2
17“ + 2k, k€ Z;




 б) [image: image27.png]



	[image: image28.emf]
	[image: image29.emf]
	60°
	[image: image30.png]



	а) да; б) нет; в) 91

	9
	[image: image31.emf]
	[image: image32.emf]
	[image: image33.emf]
	40
	a = 4 и a = 8.
	а) 3, 3, 3, 3, 3; б) нет; в) 8, 9, 10, 10, 10 или 8, 9, 10, 20.

	10
	[image: image34.emf]
[image: image35.emf]
	[image: image36.emf]
	[image: image37.emf]
	[image: image38.emf]
	a = -1; a = 3.
	а) - 3, 2, 7;

 б) 6; в) нет.

	11
	[image: image39.emf]
[image: image40.emf]
	24
	[image: image41.emf]
	125
	[image: image42.emf]
	 а) нет, 

б) да, 

в) 549.
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	а) [image: image43.png]S
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.

а) [image: image44.png]


.


	[image: image45.emf]
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	[image: image48.emf]
	а) 36; 

б) отрицат; в) 16.
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	а) [image: image49.png]S
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б) [image: image50.png]




	[image: image51.emf]
	[image: image52.png]log;4.2) U {3}.




	9
	[image: image53.emf]
	 а) нет; б) нет; в) 4.
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, [image: image55.png]i% + 7k k € Z.



 б) [image: image56.png]
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	3,2
	[−5; −1]
	 а) нет; б) нет; в) 4.
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	а) [image: image59.png]n



, [image: image60.png]
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; б) [image: image62.png];.

197




	[image: image63.emf]
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	а) 1 000 000; б) 1999; в) 937 500 или 640 000.


